
NON SQUADRATO - NOT RECTIFIED
NICHT RECHTWINKLING - NOT RECTIFIÉ



I campioni fotografati servono a dare un’idea indicativa del prodotto, colori e strutture non hanno nessun valore impegnativo. _ The samples photographed are intended to give an 
approximate idea of the product; the colours and textures shown are not binding. _ Die abgebildeten Muster sollen eine Vorstellung von dem Produkt vermitteln, Farben und Formen sind nicht 
verbindlich. _ Les échantillons sur photos servent à transmettre une idée du produit, des couleurs et des structures. Ils ne sont donnés qu’à titre indicatif et n’engagent pas le producteur.

glocal  /  lemmy  /  officine  /  oxy

FLOOR: Ideal GC 03 SP NOT RECT - 450x450 / 18”x18”



UNE SÉLECTION MÉTICULEUSE POUR RÉALISER DE NOMBREUX LOGEMENTS ET ESPACES 
COMMERCIAUX

45 est née d’un choix attentif parmi les références de la très riche collection Mirage. Le 
format maniable, non équarri et au poids modéré qui garantit non seulement une pose 
pratique et fonctionnelle mais aussi un résultat esthétique et élégant. 

Etudiée pour satisfaire les exigences de style les plus variées, elle se caractérise par une 
parfaite combinaison de propriétés techniques et esthétiques, garanties par l’excellence 
qualitative du grès cérame Made in Italy.

EINE SORGFÄLTIGE AUSWAHL, UM DAMIT ZAHLREICHE WOHN- UND GESCHÄFTSRÄUME 
ZU REALISIEREN

Durch eine sorgfältige Referenzauswahl innerhalb des reichhaltigen Angebots von 
Mirage entsteht 45: Das handliche, leichte, nicht quadratische Format garantiert eine 
praktische und funktionale Verlegung sowie moderne und elegante Ästhetik.

Entworfen um den unterschiedlichen Bedürf nissen von Wohnstilen gerecht zu werden 
und gekennzeichnet durch eine perfekte Kombination von technischer Leistung und 
ästhetischer Qualität von Feinsteinzeug  Made in Italy.

A CAREFUL SELECTION TO PLAN COUNTLESS RESIDENTIAL 
AND COMMERCIAL VENUES

From a careful selection of the projects contained in Mirage broad library, 45 comes 
to life:  the easy-to-handle size, not squared and with a reduced weight, guaranteeing 
functional installation and a cutting-edge, elegant aesthetic appeal.

Created to meet the most varied living style needs, it is characterised by the perfect 
merger of technical and aesthetic performance, the guarantee of top quality of Made in 
Italy porcelain stoneware.

UN’ATTENTA SELEZIONE PER REALIZZARE 
INNUMEREVOLI SPAZI ABITATIVI E COMMERCIALI

Da un’accurata scelta di referenze all’interno della ricca library Mirage, nasce 45:
il formato maneggevole, non squadrato e dal peso contenuto che garantisce una 
posa pratica e funzionale unitamente ad una resa estetica attuale ed elegante.

Studiata per soddisfare le più svariate esigenze stilistiche, si caratterizza 
per una perfetta combinazione di performance tecniche ed estetiche, garantite 
dall’eccellenza qualitativa del gres porcellanato Made in Italy.

FLOOR: Sugar GC 07 SP NOT RECT - 450x450 / 18”x18”
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FLOOR: Nimbus LY 02 SP NOT RECT - 450x450 / 18”x18”
WALL: Nimbus LY 02 SP RECT - 1200x2780 / 48”x110”

lemmy
nimbus LY 02

54



FLOOR: King LY 09 SP NOT RECT - 450x450 / 18”x18”

lemmy
king LY 09

76



FLOOR: King LY 09 SP NOT RECT - 450x450 / 18”x18”

lemmy
king LY 09

98



FLOOR: Sugar GC 07 NAT NOT RECT - 450x450 / 18”x18”
WALL: Sugar GC 07 SP RECT - 1200x2400 / 48”x96”

glocal
sugar GC 07

1110



FLOOR: Acid OF 01 SP NOT RECT - 450x450 / 18”x18”

officine
acid OF 01

1312



FLOOR: Acid OF 01 SP NOT RECT - 450x450 / 18”x18”

officine
acid OF 01

1514



FLOOR: Cornsilk OX 05 NAT NOT RECT - 450x450 / 18”x18”

oxy
cornsilk OX 05

1716



colori  colours  Farben  couleurs

 Valore richiesto. In attesa della certificazione per il formato 45x45 - Required value. Waiting for certification for 45x45 size
 Gewünschten Wert. Die Zertifizierung des Formats 45x45 wird erwartet - Coefficient demandé. Dans l’attente de la certification pour le format 45x45

glocal lemmy

officine oxy

 4  4  3  2

SUGAR GC 07
450x450 /  18”x18” 
SP NOT REC T

CLEAR GC 01
450x450 /  18”x18” 
SP NOT REC T

 4  4  3  2

IDEAL GC 03
450x450 /  18”x18” 
SP NOT REC T

 4  4  3  2

CLASSIC GC 05
450x450 /  18”x18” 
SP NOT REC T

 4  4  3  2

ACID OF 01
450x450 /  18”x18” 
NAT NOT REC T

 4  4  3  2

ROMANTIC OF 02
450x450 /  18”x18” 
NAT NOT REC T

 4  4  3  2

DARK OF 03
450x450 /  18”x18” 
NAT NOT REC T

 4  4  3  2

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle
SP: Spazzolata

 4  4  3  2

 4  4  3  2

PALLADIUM LY 01
450x450 /  18”x18” 
SP NOT REC T

 4  4  3  2

NIMBUS LY 02
450x450 /  18”x18” 
SP NOT REC T

 4  4  3  2

AFTERGLOW LY 05
450x450 /  18”x18” 
SP NOT REC T

KING LY 09
450x450 /  18”x18” 
SP NOT REC T

 4  4  3  2

BRIGHTGREY OX 03
450x450 /  18”x18” 
NAT NOT REC T

 4  4  3  2

ROYALWHITE OX 04
450x450 /  18”x18” 
NAT NOT REC T

 4  4  3  2

CORNSILK OX 05
450x450 /  18”x18” 
NAT NOT REC T
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RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI 
Summary of sizes and packaging
Übersicht über Formate und Verpackungen
Récapitulatif formats et emballages

NAT: Naturale - Natural - Natur/unpoliert - Naturelle

450x450
18”x18”

Battiscopa *
72x600 / 27/8”x24”

Spessore - Thickness  9 mm

Superficie - Surface NAT NOT RECT

GLOCAL GC 01 - GC 03 - GC 05 - GC 07 A

LEMMY LY 01 - LY 02 - LY 05 A

OFFICINE OF 01 - OF 02 - OF 03 A

OXY OX 03 - OX 04 - OX 05 A

Peso lordo per scatola 
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton 
Poids brut par boîte

23,25 10,00

Pezzi per scatola 
Pieces for box
Stück pro Karton 
Piècés pour bôite

6 16

mq. scatola
mq. box
mq. Karton
mq. bôite

1,215 7,2

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
Stuck / volle Palette
Piècés / palette complete

33 77

mq./pallet 40,095 554,40

SP: Spazzolata

* Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping - Ausführung mit Eckabrundung - Façonnage à bord rond - Acabado canto rom

A: Disponibile - Available.

NO Glocal Slight Indoor Indoor Residential

 Variation Commercial Commercial Settings

45x45 NON SQUADRATO
18"x18"  NOT RECTIFIED

Collezione Collection Colore Colour

GLOCAL*

  

CLEAR GC 01 U4 / P4 / E3 / C2*

IDEAL GC 03 U4 / P4 / E3 / C2*

CLASSIC GC 05 U4 / P4 / E3 / C2*

SUGAR GC 07 U4 / P4 / E3 / C2*

LEMMY*

  

PALLADIUM LY 01 U4 / P4 / E3 / C2*

NIMBUS LY 02 U4 / P4 / E3 / C2*

AFTERGLOW LY 05 U4 / P4 / E3 / C2*

KING LY 09 U4 / P4 / E3 / C2*

OFFICINE

  

ACID OF 01 U4 / P4 / E3 / C2

ROMANTIC OF 02 U4 / P4 / E3 / C2

DARK OF 03 U4 / P4 / E3 / C2

OXY

  

BRIGHTGREY OX 03 U4 / P4 / E3 / C2

ROYALWHITE OX 04 U4 / P4 / E3 / C2

CORNSILK OX 05 U4 / P4 / E3 / C2

* Valore richiesto. In attesa della certificazione. Required value. Waiting for certification.

TECHNICAL DATA AND CERTIFICATIONS

2120



CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

NORMA
STANDARD
NORM
NORME

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G

VALORE MEDIO MIRAGE
 MIRAGE  AVERAGE VALUE
 MIRAGE MITTELWERT
 VALEURS MOYEN MIRAGE

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - 
MASSEIGENSCHAFTEN DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES 
DIMENSIONELLES - CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - РАЗМЕРНЫЕ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ - 尺寸特征

GC LY OF OX

LATI
SIDES - SEITEN
COTES - CANTOS
РАЗМЕРЫ СТОРОН - 侧边

EN ISO
10545-2 ± 0,6% MAX

CONFORME
COMPLYING

ERFÜLLT
CONFORME

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
ТОЛЩИНА - 厚度

EN ISO
10545-2 ± 5,0% MAX

CONFORME
COMPLYING

ERFÜLLT
CONFORME

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES  - RECTIDUD DE LOS CANTOS
КОСОУГОЛЬНОСТЬ - 边角平直度

EN ISO
10545-2 ± 0,5% MAX

CONFORME
COMPLYING

ERFÜLLT
CONFORME

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT 
PERPENDICULARITÉ - ORTOGONALIDAD
КРИВИЗНА СТОРОН - 直角度

EN ISO
10545-2 ± 0,6% MAX

CONFORME
COMPLYING

ERFÜLLT
CONFORME

PLANARITÀ
SURFACE FLATNESS - EBENFLÄCHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
КРИВИЗНА ЛИЦЕВОЙ ПОВЕРХНОСТИ - 平整度

EN ISO
10545-2 ± 0,5% MAX

CONFORME
COMPLYING

ERFÜLLT
CONFORME

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCIÓN DE AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ - 吸水率

EN ISO
10545-3 ≤ 0,5% 0,05%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ПРЕДЕЛ ПРОЧНОСТИ ПРИ ИЗГИБЕ - 抗弯强度

EN ISO
10545-4

S ≥ 700 N (< 7,5 mm)
S ≥ 1.300 N (> 7,5 mm)

R ≥ 35 N/mm2.

S > 2.200 N

R > 45 N/mm2

RESISTENZA ALL’URTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
УДАРОСТОЙКОСТЬ - 抗冲击强度

EN ISO
10545-5

METODO DI PROVA DISPONIBILE
TESTS METHOD AVAILABLE

PRUEFUNG VERFUGBAR
METHODE D’ESSAI DISPONIBLE

0,81

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN
СТОЙКОСТЬ К ИСТИРАНИЮ - 耐磨强度

EN ISO
10545-6 ≤ 175 mm3 119 mm3

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WÄRMEAUSDEHNUNGS-
KOEFFIZIENT - COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE 
DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL - КОЭФФИЦИЕНТ ЛИНЕЙНОГО ТЕРМИЧЕСКОГО 
РАСШИРЕНИЯ - 线性热膨胀系数

EN ISO
10545-8 — a=6,2x10-6°C-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TEMPERATUR-
SCHWANKUNGEN - RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA 
A LOS CHOQUES TÉRMICOS - СТОЙКОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ 
- 耐热突变性

EN ISO
10545-9

METODO DI PROVA DISPONIBILE
TESTS METHOD AVAILABLE

PRUEFUNG VERFUGBAR
METHODE D’ESSAI DISPONIBLE

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

KEIN SCHADEN
AUCUN DOMMAGE

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA  AL HIELO
МОРОЗОСТОЙКОСТЬ - 耐冻性

EN ISO
10545-12

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

KEIN SCHADEN
AUCUN DOMMAGE

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

KEIN SCHADEN
AUCUN DOMMAGE

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUÍMICA
ХИМИЧЕСКАЯ СТОЙКОСТЬ - 耐化学品作用

EN ISO
10545-13 UB MIN. UA ULA UHA

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTÄNDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЯТНООБРАЗОВАНИЮ - 防污性

EN ISO
10545-14

METODO DI PROVA DISPONIBILE
TESTS METHOD AVAILABLE

PRUEFUNG VERFUGBAR
METHODE D’ESSAI DISPONIBLE

5

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE  VON BLEI UND 
CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESIÓN DE PLOMO Y CADMIO
ВЫДЕЛЕНИЕ СВИНЦА И КАДМИЯ - 铅和镉的排放

EN ISO
10545-15

METODO DI PROVA DISPONIBILE
TESTS METHOD AVAILABLE

PRUEFUNG VERFUGBAR
METHODE D’ESSAI DISPONIBLE

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT

< UNMESSBARES WERT
< LIMITE DE L’INSTRUMENT

SCIVOLOSITÀ
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
СКОЛЬЗКОСТЬ

GC LY OF OX

DM. 236/89 BCRA > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40

STANDARD EN 14411 - G

22
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225 

Tel. +39 0536 29611 - Fax +39 0536 21065  
info@mirage.it - www.mirage.it

Mirage.it Mirageit

Mirage Project Point 
20121 - Milano ITALY  

Via Marsala, 7 
Tel. +39 02 65560879 

 
projectpoint-mi@mirage.it  

www.mirageprojectpoint.com/milano

Mirage USA INC. 
618 Grassmere Park Dr - Suite 1-2  
Nashville - Tennessee (TN) - 37211

Ph. +1 615 834 3888 
TAX ID: 75 2773306
info@mirageusa.net  
www.mirageusa.net

Mirage Project Point Dubai 
Building 5 - Suite B101  

d3 Dubai Design District - United Arab Emirates
Ph. +971 4 554 3944 
Licence No. 93659  

projectpoint-uae@mirage.it
www.mirageprojectpoint.com/dubai


